

Открытие районного месячника, посвящённого Дню Защитника Отечества

23 января 2018 г. в ГДК Володарского района, состоялось открытие месячника, посвящённого Дню Защитника Отечества, проходил фестиваль патриотической песни «Пою мое Отечество!». Обучающиеся 8в класса, участвовали в открытии мероприятия.



На фестиваль были приглашены ветераны ВОВ, малолетние узники ВОВ. Они поделились своими воспоминаниями о том, как много лет назад, они защищали нашу Родину, для того чтобы нынешнее поколение ребята могли спокойно жить, творить, учиться.



В первый день открытия месячника, посвящённый Дню Защитника Отечества, прошёл фестиваль «Пою моё Отечество!». Нашу Гимназию представляла ученица 8в класса – Никушина С. А мы, одноклассники, очень переживали за Соню.



Участники фестиваля, продемонстрировали творческое и талантливое исполнение патриотических песен, песен военных лет. В исполнении ребят отразилась вся трагедия, боль, надежда, героизм людей того времени. Того времени, когда наши деды и прадеды защищали свою Родину, когда восстанавливали всей страной ее из пепла.

